

美媒称伊朗准备报复以色列

伊拉克力求避免卷入地区冲突

据美国媒体日前报道，伊朗准备在接下来几天、或于美国11月5日举行总统选举前从伊拉克境内对以色列发动打击，以回应以军10月末对伊朗军事目标展开的行动。而在地区紧张局势升级之际，作为伊朗邻国，伊拉克与伊朗、美国展开多番沟通，力求避免被拖入地区冲突。

美媒援引以情报：伊朗准备动手

阿克西奥斯新闻网站10月31日援引两名不愿公开姓名的以色列政府官员说法报道，以方所获情报显示，伊朗准备由受其支持的伊拉克民兵武装自伊拉克境内向以色列发射大量无人机和弹道导弹。按照报道说法，伊朗试图避免以色列对伊朗境内战略目标展开又一次报复。

美国有线电视新闻网31日早些时候报道称，伊朗可能于美国总统选举前对以色列10月末发动的打击作出回应。

以色列26日对伊朗境内军事目标实施打击。按照以色列总理本雅明·内塔尼亚胡说法，以军打击了伊朗“防御能力和导弹生产(设施)”。伊朗军方则回应说，以军行动所致“损失有限”。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引伊朗最高领袖办公室主任穆罕默德·穆罕默迪·戈尔帕耶加尼的话报道，针对以色列近期对伊朗部分地区实施的军事行动，伊朗将作出“严厉、让以色列后悔”的回应。

以色列与伊朗多年来相互敌对。以方指认伊朗发展核武器以及通过其在中东的“代理人”破坏地区稳定。伊朗坚决否认，称其核项目完全出于和平目的。以色列10月26日对伊朗发动打击前，美国政府不支持以色列打击伊朗核设施，也不鼓励以色列破坏伊朗能源设施。

内塔尼亚胡10月31日说，以色列如今“比以前有更多选项”打击伊朗。内塔尼亚胡给军方和安全部门设置的“最高目标”是阻止伊朗获得核武器。

伊拉克多番斡旋

中东紧张局势持续升温，伊拉克政府拒绝被拖下水。据路透社报道，伊拉克政府担心地区冲突影响伊拉克经济的恢复，打破其在美国与伊朗之间保持的

微妙平衡。

美国2003年发动伊拉克战争，2011年年底从伊拉克撤军，但目前仍在该国驻留少量军队。同时，伊拉克境内多个民兵武装是伊朗主导的抗以联盟“抵抗之弧”组成部分。可以说，伊拉克与美国和伊朗均存在千丝万缕的联系。

伊拉克政府消息人士透露，伊拉克安全官员近期多次造访伊朗，希望伊朗阻止受其支持的伊拉克民兵武装袭击以色列，但受冷遇。伊拉克政府转而请求美国政府，若以色列打算报复伊拉克，美方需予调停，获后者允诺。

路透社报道，本轮巴以冲突去年10月爆发以来，伊拉克民兵武装多次袭击以色列境内目标，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。“真主旅”“高贵者运动”等伊拉克民兵武装警告，只要以军继续在加沙地带和黎巴嫩推进军事行动，这些组织就不会停止对以色列的袭击。

伊拉克智库苏马里亚基金会主管穆罕默德·舒马里说，以色列对加沙地带和黎巴嫩的侵略已“越过红线”，不断升级的地区冲突可能导致伊拉克什叶派卷入一场“先前并不感兴趣”的冲突。按照他的说法，如果地区局势升级，或有“规模更大、更复杂的”抵抗以色列行动。

新华社专特稿

博茨瓦纳总统承认大选失败



▲11月1日，在博茨瓦纳首都哈博罗内，博茨瓦纳现任总统、民主党总统候选人马西西在新闻发布会上讲话并答记者问。

博茨瓦纳现任总统、民主党总统候选人马西西11月1日在新闻发布会上承认民主党在本届国民议会选举中失败。目前，计票工作仍在进行中，预计当地时间1日下午公布最终结果。

新华社发

减噪降排

巴黎市中心部分区域限制车流量

法国首都巴黎近日发布一项新规，限制市中心一处区域的车流量，从而更加便利步行者和骑行者，同时减少汽车噪音、尾气排放等。

德新社报道，这片区域位于巴黎歌剧院、协和广场、共和国广场与塞纳河之间，面积大约5.5平方公里。从11月4日起，原则上在该区域内只能步行或骑行，但也有例外，比如该区域内的住户可以驾车，有看病等理由前往该区域的人员也可驾车，仅是路过该区域的车辆须绕行。

新规生效后，在该区域内违规驾车者，将面临135欧元(约合1045.9元人民币)罚款。巴黎市政当局希望，这项新规有助于将市中心的车流量和汽车噪音减少7%至30%。

巴黎市政府近年多次出招，以期减少车流量及噪音，扩大步行区和骑行区，改善道路安全状况。例如，塞纳河畔多条道路只允许步行，城市大部分道路实行限速等。

新华社微特稿

原料涨价

韩国泡菜制作成本增约两成

泡菜是韩国的传统日常食品。韩国价格调查中心日前公布的调查显示，由于大白菜、萝卜的价格有所上涨，今年泡菜制作成本比去年高出约20%。

《韩国时报》10月31日援引韩国价格调查中心数据报道，截至10月29日，一个四口之家在传统市场采购制作泡菜的15种原材料，平均需要花费近42万韩元(1000韩元约合5.17元人民币)，比去年增加19.6%；如果在超市采购，则需要花费约52.1万韩元，同比增长20.5%。按地区划分，世宗地区制作泡菜的成本最高，超过45.6万韩元。

依照韩国价格调查中心说法，今年泡菜制作成本上升的原因是两种主要原料——大白菜和萝卜的价格均飙升60%以上。大白菜的平均价格同比上涨61.1%，萝卜的平均价格同比上涨65.9%。不过，大葱、姜和红辣椒粉等配料的均价有不同幅度下降。

随着泡菜制作季临近，韩国政府着手采取多项措施降低蔬菜价格。

据新华社微特稿

朝鲜试射最新型洲际弹道导弹

据朝中社11月1日报道，朝鲜10月31日试射了该国最新型“火星炮-19”型洲际弹道导弹。报道说，在试射中，该导弹上升顶点高度为7687.5公里，飞行距离达1001.2公里，飞行时间为5156秒，最后准确落在位于朝鲜东部公海的预定目标水域，试射未对周边国家安全造成负面影响。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩现场指导试射活动，并表示此次试射向敌对势力明确表明了朝鲜的应对意志。

这是朝中社发布的金正恩现场指导试射活动的图片。

新华社/朝中社发



联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)位于约旦河西岸的办公室10月31日遭破坏。该机构指认破坏系以色列军队制造。以方予以否认，称破坏或由“恐怖分子”埋雷所致。

近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼31日经由社交媒体发文说，近东救济工程处位于约旦河西岸努尔沙姆斯难民营的办公室遭到严重破坏，已无法继续使用。他指认以色列国防军用推土机“下手”。

拉扎里尼还说，以军行动破坏了难民营的道路、水网和电网。

美联社记者拍摄的现场画面显示，近东救济工程处办公室的水泥外墙受损，墙体碎块和大量沙土堆在院子里。办公室主要建筑轻微受损，与主要建筑连接的门厅被夷为平地，满是尘土，简易屋顶也被掀翻落地。

以色列国防军否认拉扎里尼的说法。以军在一份声明中称近东救济工程处的说法不实，应是“恐怖分子”在近东救济工程处办公室附近埋设爆炸物，随后将其引爆，试图伏击以军士兵，“爆炸物可能

近东救济工程处办公室遭破坏 以色列否认“下手”

导致建筑受损”。

美联社报道说，暂时难以确认近东救济工程处建筑受损的原因，但这一次与以军先前在约旦河西岸摧毁巴勒斯坦人住所和建筑的“手法”相似。

以军10月31日夜袭努尔沙姆斯难民营，称他们在这里与武装人员作战。据巴勒斯坦卫生部门通报，两名巴勒斯坦人在以军空袭中死亡，另一人被以军开枪打死；以军则说打死一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员。

以色列议会10月28日通过两项法案，断绝与近东救济工程处关系，禁止这一机构在以色列及东耶路撒冷从事相关活动。此举引发国际社会愤慨。欧洲和海湾地区多个国家29日谴责以色列，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯同一天致信以色列总

理本雅明·内塔尼亚胡表达抗议。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，以军多次袭击近东救济工程处在加沙地带运营的医疗卫生设施，指认这一国际援助机构为哈马斯人员提供庇护。

今年1月，以色列指认近东救济工程处12名工作人员参与去年10月7日哈马斯对以色列境内军民目标的大规模袭击。美国、加拿大、英国等国家随即宣布停止向近东救济工程处提供资金。3月至4月，以方又指控该机构另外7名工作人员参与袭击。

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克今年8月5日说，根据内部调查发现的证据，近东救济工程处9名工作人员可能参与了去年10月的袭击。近东救济工程处说，其绝大部分工作人员遵守中立原则。

新华社专特稿